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SINOPSE 

 

1ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) 

Síntese das deliberações referentes aos assuntos constantes da pauta da 1ª sessão ordinária do 

Conselho do Centro de Matemática, Computação e Cognição (ConCMCC), realizada em 21 de 

fevereiro de 2018, às 14h05, na sala 312-2, Bloco A, câmpus Santo André. 

 

INFORMES 

 

I. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes apresentou a 

moção do pesar e agradecimento ao professor André Guilherme Ribeiro Balan. O ConCMCC 

também deliberou solicitar uma homenagem aos Conselhos Superiores.  

II. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes primeiramente 

parabenizou a professora Juliana Fernandes da Silva Pimentel e posteriormente relatou que essa 

docente recebeu o “Prêmio de Excelência Acadêmica”. 

III. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes primeiramente 

parabenizou o professor David Correa Martins Junior e em seguida relatou que esse docente 

recebeu o “Prêmio de Excelência Acadêmica”. 

IV. Informe da Presidência do Conselho: atividade esporádica e eventual da docente Paula 

Ayako Tiba. Atuação no projeto: "Nascimento e desenvolvimento da Ciência e seus 

desdobramentos para a contemporaneidade – Formação continuada de professores da rede da 

Prefeitura Municipal de São Paulo".  

V. Informe da Presidência do Conselho: atividade esporádica e eventual da docente Maria 

Teresa Carthery Goulart. Atuação no projeto: "Nascimento e desenvolvimento da Ciência e seus 

desdobramentos para a contemporaneidade – Formação continuada de professores da rede da 
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Prefeitura Municipal de São Paulo". 

VI. Informe da Presidência do Conselho: atividade esporádica e eventual do docente João 

Ricardo Sato. Atuação no projeto: "Aplicação de métodos de ciência de dados para a análise de 

informações hospitalares e de imagens médicas: da academia para a comunidade". 

VII. Informe da Presidência do Conselho: atividade esporádica e eventual da docente Patrícia 

Maria Vanzella. Atuação no Workshop: "Neurociência e Música: A musicalidade humana em 

foco". 

VIII. Informe da Presidência do Conselho: relatório de gestão 2017. O assunto foi apreciado na 

ordem do dia. 

IX. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes informou que a 

sala R802, localizada no 8º andar do Bloco B, foi destinada às coordenações dos cursos com 

sede no câmpus de Santo André. Esse espaço será utilizado para o atendimento dos membros da 

comunidade acadêmica, principalmente os alunos. 

X. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes destacou os 

pontos mais relevantes da Resolução Consuni 183 e sua influência nas atividades docentes.  

XI. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes ressaltou a 

importância da unificação das equipes administrativas num mesmo espaço, o qual está localizado 

no 6º andar da torre 2. 

XII. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes elencou as 

demandas por espaço no bloco A, as quais comporão um projeto a ser apresentado ao 

ConCMCC. 

XIII. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes informou a 

meta de créditos para 2018. 

XIV. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes anunciou 

que realizará em 2018 o planejamento estratégico para os anos de 2018 e 2019.  

XV. Não houve informes dos Conselheiros. 
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ORDEM DO DIA 

 

I. Ata da reunião ordinária realizada em 6 de dezembro de 2017. 

Após um pedido de alteração, foi aprovada com três abstenções. 

II. Relatório parcial de estágio probatório da docente Juliana Fernandes da Silva Pimentel. 

Aprovado por unanimidade. 

III. Relatório parcial de estágio probatório da docente Márcia Aguiar. 

Aprovado por unanimidade. 

IV. Relatório parcial de estágio probatório do docente Vinicius Pazuch. 

Aprovado por unanimidade. 

V. Relatório parcial de estágio probatório do docente Rodrigo Roque Dias. 

Aprovado por unanimidade. 

VI. Relatório parcial de estágio probatório do docente Nazar Arakelian. 

Aprovado por unanimidade. 

I. Relatório parcial de estágio probatório do docente André Martin Timpanaro. 

  Aprovado por unanimidade. 

II. Relatório parcial de estágio probatório da docente Katerina Lukasova. 

  Aprovado por unanimidade. 

 

EXPEDIENTE 

 

I. Ad referendum do Conselho de Centro: composição da banca avaliadora para o concurso 

público do edital 227/2016 para professor adjunto na área de Neurociência Teórica e 
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Computacional, opção 17, subárea Modelos e Dinâmica de Neurônios e Populações Neurais. 

Item relatado pelo professor Raphael Yokoingawa de Camargo. Promovido à Ordem do 

Dia. Aprovado por unanimidade. 

 

II. Composição da banca avaliadora para o concurso público do edital 227/2016 para 

professor adjunto na área de Matemática, opção 15, subárea Ensino de Matemática. 

Item relatado pelo professor Francisco José Brabo Bezerra. Promovido à Ordem do Dia. 

Aprovado com uma abstenção. 

 

III. Composição da banca avaliadora para o processo seletivo do edital 161/2017 para 

professor visitante na área de Computação. 

Item relatado pelo professor Márcio Katsumi Oikawa. Promovido à Ordem do Dia. 

Aprovado por unanimidade. 

 

IV. Relatório de atividades referente ao afastamento internacional do professor Olexandr 

Zhydenko. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido à Ordem do Dia. 

Aprovado por unanimidade. 

 

V. Alteração do período de afastamento internacional do professor Walter Hugo Lopes 

Pinaya. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido à Ordem do Dia. 

Aprovado por unanimidade. 

 

VI. Apreciação da proposta orçamentária de 2018. 
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Item relatado pela administradora Quélita Lindaiana de Souza Nogueira. Promovido à 

Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. 

 

VII. Análise do parecer da Comissão de Redistribuição para docente: professor Valter 

Teixeira Lima Júnior. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido à Ordem do Dia. 

Indeferimento aprovado por unanimidade. 

 

VIII. Análise do parecer da Comissão de Redistribuição para docente: professora Nadia 

Shigaeff. 

Retirado de pauta a pedido da Presidência do Conselho. 

 

IX. Solicitação para tonar sem efeito as resoluções do CMCC nº 2 e 6. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido à Ordem do Dia. 

Aprovado por unanimidade. 

 

X.       Relatório de gestão 2017. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido à Ordem do Dia. 

Aprovado com três abstenções.  

 

 


